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COMUNE DI CENTO
PROVINCIA DI FERRARA

Deliberazione del Consiglio Comunale 
n. 101 del 07/11/2022

Oggetto: INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Il giorno sette Novembre 2022 alle ore 18:30, nella sala delle adunanze presso Palazzo del Governatore – 
Via Guercino 39 – Cento, si è riunito il Consiglio Comunale convocato, con avvisi inviati nei modi e nei 
termini regolamentari, in sessione Ordinaria di 1^ convocazione, prima seduta.

All’inizio della trattazione dell’oggetto sopra indicato sono presenti, ovvero connessi e riconoscibili sia in 
audio che in video sulla piattaforma Google Meet, i seguenti componenti del Consiglio Comunale:

N. Nominativo Carica Presenti Assenti

1 ACCORSI EDOARDO Sindaco Presente 
2 FRANCESCHELLI MATTIA Consigliere Presente 
3 BERGAMINI PAOLA Consigliere Presente 
4 SANDONI ROSA Vice Presidente Presente 
5 SALSINI ELEONORA Consigliere Presente 
6 LONGO GIACOMO Consigliere Presente 
7 PRENDIN VITTORIO Consigliere Presente 
8 CORTESI ALESSANDRO Consigliere Presente 
9 BONZAGNI ANGELO Consigliere Presente 
10 DONATO MASSIMO Consigliere    Presente *
11 TATTI NICOL Consigliere Presente 
12 RIVIELLO LAURA Consigliere  Assente G.
13 RESCA MATTEO Consigliere Presente 
14 FORTINI MATTEO Consigliere Presente 
15 OTTANI MARCELLO Consigliere Presente 
16 TADDIA LUCA Consigliere Presente 
17 TOSELLI FABRIZIO Consigliere  Assente G.
18 CALDARONE FRANCESCA Consigliere Presente 
19 GUARALDI ALESSANDRO Consigliere Presente 
20 MELLONI ALEX Consigliere  Assente G.
21 BRUNO GERLANDO Consigliere Presente 
22 CREMONINI BEATRICE Consigliere  Assente G.
23 PETTAZZONI MARCO Consigliere Presente 
24 GIBERTI ELISABETTA Consigliere Anziano Presente 
25 VERONESI MATTEO Presidente del Consiglio Presente 
* Collegato in videoconferenza su autorizzazione del Presidente del Consiglio Comunale, ai sensi dell’art. 33-ter comma 3 
del Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale 21  4

Sono presenti gli Assessori: BIDOLI SILVIA, SALATIELLO VITO, GAIANI CARLOTTA, BOZZOLI ROSSANO
Partecipa alla seduta Il Segretario Generale, Dott. Giuseppe Lavedini
Presiede il DOTT. MATTEO VERONESI nella sua qualità di Presidente del Consiglio Comunale. 
Fungono da scrutatori i Consiglieri: SANDONI ROSA, TADDIA LUCA, BRUNO GERLANDO

Il Presidente, riconosciuta valida la seduta per la presenza del prescritto numero legale, invita i consiglieri a 
trattare l’argomento in oggetto.



Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del DPR 445/2000 e dell’art. 20 del D.Lgs 82/2005 e successive modifiche ed 
integrazioni. Il documento originale è conservato in formato elettronico su banca dati del Comune di Cento.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente VERONESI ricorda che in corso di seduta sono state presentate n. 3 
interrogazioni [minuti 2:52:20 della registrazione]

Le interrogazioni pervenute vengono allegate al presente verbale sub A), B) e C).

Sulla prima interrogazione proposta dal Consigliere BRUNO per il Gruppo Avanti Cento ad 
oggetto “Nuovo centro sportivo di Bevilacqua”, intervengono:
BOZZOLI: chiede di rispondere alla prima seduta utile successiva [minuti 2:52:45 della 
registrazione]
VERONESI: ricorda che ai sensi dell’art. 50 comma 3 del Regolamento sul funzionamento 
del Consiglio comunale, se l’Amministrazione non ha elementi a sufficienza per rispondere 
in corso di seduta, ha la possibilità di rispondere verbalmente nella prima seduta utile 
successiva. Se invece si  vuole risposta scritta bisogna che il proponente lo scriva [minuti 
2:53:40 della registrazione]
PETTAZZONI: propone, stante la complessità dell’argomento, di dedicarvi una seduta di 
commissione consiliare [minuti 2:54:10 della registrazione]

Sulla seconda interrogazione  presentata dal Consigliere GUARALDI del Gruppo Fratelli 
d’Italia ad oggetto “Sicurezza Frazioni”, intervengono:
SINDACO: ricorda che l’Assessore competente in materia di sicurezza non è presente e 
quindi si riserva di rispondere in brevissimo termine in forma scritta [minuti 2:55:25 della 
registrazione]
GUARALDI: conferma che è sufficiente la risposta scritta [minuti 2:56:15 della 
registrazione]

Sulla terza interrogazione proposta dal Gruppo Orgoglio Centese ad oggetto “Atti di 
bullismo al alta frequenza”, intervengono:
GIBERTI dà lettura dell’interrogazione [minuti 2:57:00 della registrazione]
ACCORSI [minuti 2:59:25 della registrazione]
GIBERTI [minuti 3:08:20 della registrazione]
ACCORSI [minuti 3:10:20 della registrazione]
GIBERTI [minuti 3:10:40 della registrazione]

BRUNO in riferimento alla seconda interrogazione presentata chiede risposta scritta con 
successiva trattazione della questione in commissione [minuti 3:11:20 della registrazione]

La seduta si chiude alle ore 21:44.

Tutti gli interventi effettuati nel corso del dibattito relativo al presente provvedimento sono 
riportati in testo integralmente nella registrazione audiovideo, conservata agli atti 
dell'odierno Consiglio Comunale.

Il presente atto viene letto, confermato e sottoscritto.

Firma
Il Presidente 
Dott. Matteo Veronesi

Firma
Il Segretario Generale
Dott. Giuseppe Lavedini
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La presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio online del Comune all’indirizzo  
www.comune.cento.fe.it per rimanervi quindici giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 
comma 1 del D.Lgs. 267/2000 e diverrà esecutiva decorsi dieci giorni dalla pubblicazione.

La presente copia è composta da n. …. pagine, è conforme, ai sensi dell’art. 18, comma 2, del D.P.R. n. 
445/2000 ed all’art. 23 del D.Lgs. n. 82/2005, al documento originale sottoscritto con firma digitale, 
conservato presso questo Ente. 
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